

周日青少年可免费体验近视纠正

□近视纠正要尽早,报名电话18764317262

□体验者将获赠价值200元防辐射眼镜一副

本报3月19日讯(记者 罗静) 19日,本报刊登了《体验近视纠正,免费获防辐射眼镜》的报道后,很多孩子的家长打电话来咨询并报名。因名额有限,需要全面眼检和近视纠正的孩子,可拨打18764317262报名。免费体验活动将在本周日上午9时开始。

一名8岁孩子的家长来电表示,孩子年龄很小就近视了,令家长很是揪心。“俺孩子今年才8岁,刚刚上学的年纪就近视250度了。等孩子长大了,近视不知道会加深到什么程度呢。希望赶紧给孩子治好近视。”通过

报名情况来看,不仅仅是城市的孩子,农村的孩子近视率也很高。并且,报名的孩子低龄化比较严重,不少近视的孩子刚上小学。

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年近视发病率在世界排第二,小学生的近视率约为59%,初中生近视率超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

而近视的发生也给青少年带来不少困扰。不少青少年因为近视而无法报考心仪的军事院校或者是参军,平时戴着眼

镜也给生活带来不便。众所周知,山东是教育大省,为了能够上一所好大学,在竞争中脱颖而出,学生都加倍努力学习,而这也导致了近视率的增加。据有关部门统计,淄博学生的近视率高于全国平均水平。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报携手美国麦迪格国际眼视光中心举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请20名近视青

少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视纠正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主,防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。活动时间:3月23日(本周日)活动地址:张店共青团西路62号荣宝斋大厦21楼2107房间。报名电话:18764317262。

“火种工程”今年再启动,受到市民广泛关注

4个患儿家庭报名盼援助



本报3月19日讯(记者 樊伟宏) 自本报与山东省脐血库举办的“火种工程——每周救助一名恶性血液病患儿”公益援助行动今年再次启动后,得到市民广泛响应,截至目前,已有4个患儿家庭与本报及山东省脐血库取得联系,希望得到援助。

19日上午,家住临淄区敬仲镇户王村的傅先生打来电话称,自己10周岁的儿子患有急性淋巴细胞白血病,已经去过国内多所知名医院求诊,花了50多万元,但孩子病情却越来越重。“我一直在北京儿童医院陪孩子看病,这次是接到一位陌生爱心人士打来电话,说有这么一个活动,我就赶紧打电话来咨询一下。”无独有偶,周村的周女士也打来电话称,自己朋友不到3岁的儿子,在去年也被确诊为急性淋巴细胞白血病,能不能加入活动得到救助。“我的女儿今年11岁,8年前在齐鲁医院确诊为再生障碍性贫血,到现在,花的钱已



在去年的火种工程中,爱心人士的帮助让很多白血病患儿圆梦。(资料片)

本报记者 姜文洁 摄

经数不清了,这几天孩子的主治医生说可能找到了相合的造血干细胞配型,可是想到移植费我真的很绝望。”博山的李女士说。“我的女儿今年9岁,3月份确诊为慢粒性白血病,医生建议我们尽快

给孩子做移植,现在每个月仅药费就要1万多元,目前孩子的状态看起来不错,但是想到未来,实在是心里难受。”张店的李先生说。

截至发稿时,记者已把所有报名患儿的基本信息与

山东省脐血库工作人员做了交接,山东省脐血库工作人员随后将对患儿进行跟踪了解,经筛选符合条件的患儿,本报将与山东省脐血库帮患儿免费寻找相合的脐带血造血干细胞并给予使用。

组建义工团帮白血病患儿圆梦

市民可拨打热线2272168、15353382815报名

本报3月19日讯(记者 樊伟宏) 除了为患儿提供相合脐带血造血干细胞等援助,本报还将与山东省脐血库联合成立圆梦义工团,向社会征集圆梦义工,为患儿服务,让他们在冰冷的病房中感到温暖。

在采访中,记者听到了很多白血病患儿的小心愿,“我想要一套很多颜色的水

彩笔,这样我就可以画漂亮的水彩画了。”“我想有很多小朋友跟我一起玩,我经常是一个人很无聊。”

“因为身体原因,大部分患儿无法有一个和普通孩子一样的童年,也正因为如此,他们会有各种各样的梦想。这些梦想可能很小很简单,但对他们来说却非常重要,而圆梦义工团就是为了实现

这些梦想而组建的,在我们力所能及的范围之内让孩子们感到开心。”山东省脐血库章女士说。“截至目前,全省已有300余人加入了义工团中,并已组织了多场活动,帮患儿圆梦,为他们送去温暖,希望更多爱心人士能参与到我们中来。”

无论您收入多少、从事何种职业,只要您持有一颗

爱心,愿意帮这些孩子实现他们的小小心愿,愿意为他们送上一份温暖,都希望您能打来电话,参与我们的圆梦义工团,用我们的微薄之力,帮他们心愿成真。您的小小举动,就能让更多身陷困境的家庭看到希望,通过多方共同努力,让孩子的生命更富有色彩。报名热线2272168、15353382815。

头条链接

数十万学生 摘掉眼镜

美国独资·麦迪格医疗保健品总部位于美国旧金山,并在中国济南、上海等地建设有一流的,达到国际先进水平的科研、生产基地。公司科研力量雄厚,产品技术、原料药均来自美、日等国。公司重点开发青少年近视治疗和眼科卫生保健产品,并致力于眼视光领域高科技产品的研发、推广工作。经多年的潜心研究,治近视产品已经涉及各个领域。麦迪格眼镜系列产品获得了国家多项专利,被国家药监部门定为国家一类医疗器械。麦迪格品牌近视矫治产品麦迪格塑形组合,解决了矫正近视的专业难题,已为数十万的近视学生成功的摘掉了近视镜。

博山供电:

春灌保电早部署

本报讯 “每年这个时候你们都过来维修线路设备,看来今年的春灌用电我们又不用担心了。”17日,博山乐疃村村民王大爷乐呵呵地说道。

为切实做好春灌保电工作,国网博山供电中心优先保障春灌用电需求,提前部署春灌用电排查整改工作,成立春灌保电领导小组和保电服务队,努力为农民提供优质的服务。各供电所提前对辖区内农业排灌用电设备进行了全面检修和整改,走村入户详细了解客户春灌用电需求,千方百计地解决农业春灌用电难题。提前做好春灌负荷预测,制订完善、翔实的农排有序用电预案,保证春灌用电可靠稳定。成立抢修服务队,配备抢修车辆和物资,深入田间地头为农民提供服务。在春灌期间,无论出现什么样的电力故障,只需拨打网格经理电话,抢修服务队便会在最短时间内赶到现场,及时帮助农民解决遇到的各种电力问题。

同时,该中心还加大负荷管理与调节力度,对涉及春灌的线路和设备进行特巡,开辟业扩报装“绿色通道”,优先保证农田灌溉用电,为春灌提供可靠的电力保障。

(陈红禹)

感受春天



近日,临淄雪宫中学组织学生开展了以“感受春天”为主题的社会实践活动。此举进一步激发了学生热爱自然、投身大自然的意识,提高了其动手能力和观察分析问题的能力。

本报记者 王亚男 通讯员 傅晨峰 摄影报道

相关链接

每周救助一名

恶性血液病患儿

“火种工程——每周救助一名恶性血液病患儿”公益援助行动,由齐鲁晚报《今日淄博》和山东大学齐鲁医院所属的山东省脐血库联合举办,主要是通过免费为患者配型并提供一份配型相合的脐带血等方式,对身患恶性血液病的孩子进行救助。

此次活动主要面向淄博地区,针对家庭贫困、患有白血病等恶性血液病、经医生建议需要使用造血干细胞移植的孩子,省脐血库通过派专业人员对孩子的病例等相关材料进行审查通过后,免费为其寻找配型相合的脐带血供患者移植使用。

本报记者 樊伟宏